

明天或迎返程高峰，避开15点至19点

今起返程流量将加大，交警公布易堵路段，建议错峰避堵

气温骤降，许多原本打算短途游的市民都取消计划，选择窝在家里。10月4日，国庆长假第四天，现代快报记者获悉，不少人已经返程。此前相关部门预计，10月6日或将迎来返程出行高峰。对此，交警部门提醒广大驾驶人，请提前规划好返程时间，尽量错峰避堵。

通讯员 苏交执法 徐港
现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞 李娜

长假第4天

跨江大桥和高速重要路段长时间车多缓行

10月4日是“十一”长假免费通行第4天，0时至15时，全省高速公路局部路段车流量较大，重要路段和跨江大桥出现车多缓行现象，主要集中在：1.双向：江阴大桥，G2京沪高速无锡段，G4221沪武高速无锡段，G1522常台高速苏州段。2.由南往北方向：苏通大桥，八卦洲大桥，G2京沪高速扬州、锡澄段。3.由北往南方向：G2京沪高速淮安、广靖段，G2513淮徐高速徐州段，G15沈海高速盐城段，S49新扬高速淮安、扬州段，G1515盐靖高速盐城、泰州段。4.由东往西方向：G2京沪高速苏州段，G4221沪武高速苏州段，G15沈海高速苏州段。5.由西往东方向：G30连霍高速徐州段，G1516盐洛高速淮安段。

截至当天17时，监测数据显示，全省高速公路车多缓行路段里程45.6公里，平均车速90.07公里/小时。车流量较大路段包括：润扬大桥，江阴大桥，沪苏通大桥，G2京沪



G42沪蓉高速由西向东方向车流量加大 苏交执法供图

高速广靖段，G15沈海高速盐城段，S49新扬高速泗洪、淮安段，G1516盐洛高速淮安段等。10月4日当天，全省高速全路网因大流量实施交通管制12起。

10月5日返程流量加大 交警公布易拥堵路段， 请尽可能绕行

据预测，10月4日全路网出口流量327万至337万辆，10月5日348万至358万辆，路网出口流量较大的收费站有宁沪南京、无锡互通、宁杭南京、苏州、六合南主线、苏州新区、苏州城区、三桥、南京南、六合东主线。

交通部门预计，10月5日返程流量将进一步增长，易拥堵路段集中

在：由北往南方向：八卦洲大桥，江阴大桥，苏通大桥，沪苏通大桥，润扬大桥，泰州大桥，G2京沪高速淮安、扬州、广靖段，G15沈海高速南通段，G25长深高速南京段，S49新扬高速淮安段，G1515盐靖高速泰州段，G1522常台高速苏州段；由西往东方向：G42沪蓉高速镇江、常州、无锡、苏州段，G4221沪武高速常州、无锡段、G2513淮徐高速淮安段，G15沈海高速苏州段。

10月6日或迎返程高峰 建议合理安排返程时间， 错峰避堵

根据高德地图对历年及近期交通大数据分析预测，10月6日或将迎

来返程拥堵高峰，15点至19点拥堵程度较高。交警部门建议，长假“余额”还有一半，最好提前规划好返程时间和线路，尽量错峰避堵。

现代快报记者获悉，长假前期高速上查获多起车辆超员情况。10月2日，南京交警高速十二大队民警在宁宣高速天生桥收费站检查一辆白色SUV时，发现后备厢里竟然坐着3个孩子。经查，车上一共载有4个大人和3个小孩，是两家亲戚相约一起出门游玩。怕被交警查到，大人就让小孩躲在后备厢里，等过了检查点再出来。随后，民警对驾驶员和孩子家长进行批评教育，同时对载客超员的违法行为处以罚款200元，驾驶证记6分的处罚，并要求驳载后离开高速。

铁路出行 各方向余票充裕

快报讯（通讯员 许文峰 祖韬
记者 刘伟娟）现代快报记者从中
国铁路上海局集团有限公司获悉，
10月4日，长三角铁路预计发送旅
客246万人次，其中铁路南京站预
计发送旅客23万人次。目前，长
三角铁路客流持续高位运行，各方
向余票充裕。

铁路南京站方面，预计10月4日全天两大地点发送旅客23万人次，客流主要集中在沪杭、苏北、安徽等长三角地区以及武汉、郑徐方向。为满足旅客节日出行需求，南京铁路当日增开列车16对，其中增开始发列车5列（上海2列、盐城1列、芜湖1列、长沙南1列），当日共开行列车460.5对。

今年国庆黄金周铁路运输期限为9月28日至10月8日，共计11天，长三角铁路预计发送旅客2222万人次，日均发送旅客202万人次。为满足旅客出行需要，长三角铁路加大高铁运力投放，其中扩大多去往北京、南昌、汉口、郑州、兰州等客流饱满方向开行规模。

记者从铁路南京站了解到，黄
金周运输6天以来，南京两大地点
(南京站、南京南站)累计发送旅
客132.85万人次。10月3日国庆
假期第3天，南京铁路客流小幅回
落，趋于平稳，全天该站发送旅客
22.4万人次。

从目前售票情况看，黄金周后
期除个别方向高峰时段外，南京铁
路往全国各方向均有车票。预计
黄金周返程客流将于10月6日启
动，一直持续到9日左右。

江苏入秋！这张“添衣地图”请查收

今晨淮北仅7℃到8℃；未来三天，全省最高气温在22℃以下



南京三日天气

今天 多云，东北风4级左右，12~21℃
明天 多云到阴，东北风3到4级，15~21℃
后天 多云有时阴，东北风3到4级，16~21℃

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net
传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

大降温，淮北仅7℃到8℃

10月4日，江苏降水进入收尾阶段。降水过后，冷空气接棒。4日，长江以北地区降温明显，最低气温第一名是丰县，只有12.1℃。午后北部地区的气温普遍在17℃到19℃左右，南部地区20℃到22℃左右。傍晚风力加大，体感更冷。

10月5日，最低气温迈入新低。根据预报，淮北地区5日最低气温只有个位数，仿佛一夜入冬。江苏气象也发布“添衣地图”，预计5日淮北最低7℃到8℃左右，你妈得喊你穿秋裤了。苏南地区最低14℃到15℃左右，一件长袖还能扛。其他地区最低11℃到12℃，加件外套更安心。南京最低气温仅12℃到13℃，相较于4日早晨的最低气温直降6℃左右。体感偏冷，大家外出时务必记得添衣！

10月4日，江苏正式入秋

未来三天全省气温都比较低。10月6日到7日，清晨的最低气温将逐渐回升至14℃到17℃，最高气温持续被压制在22℃以下，俨然深秋寒凉模式。10月4日，现代快报记者了解到，这一轮降温降雨加上未来的天气走势，可以判定从4日起，全省正式迈入气象意义上的秋天！

9月中下旬以来，江苏陆续有城市官宣入秋。比如，无锡市官宣9月17日入秋、南通市官宣9月23日入秋等。10月4日，扬州市气象台官宣，扬州于10月3日正式入秋，入秋时间较常年略偏晚。南京市气象台也表示，南京应该会在波冷空气中入秋。

现代快报记者了解到，10月8日将迎来寒露节气。这个时节秋意渐浓，大家注意保暖。

未来一周可能有台风影响

正式入秋后，天气怎么样？根据预报，新的一周先晴后雨。预计10月5日到10日，大部分时段江苏以多云天气为主，部分地区有短暂零星小雨。比如，10月7日淮河以南部分地区白天有时有零星小雨；10月9日到10日，全省多云到阴，淮北地区和苏南地区有时有小雨。

10月11日可能受台风倒槽影响，淮河以南地区有小到中雨，局部大雨。进入10月，哪儿来的台风？中央气象台表示，未来一周，西北太平洋或南海可能有1到2个台风生成。其中，今年14号台风“灿鸿”正在酝酿，但是路径成谜，暂时无法定论，有可能对我国造成影响。

江苏气象也表示，由于台风未来路径具有很大的不确定性，需要密切关注它对江苏的风雨影响。